

# ΣΩΤΗΡΗΣ ΚΟΥΡΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΙΝ

τ Αντιπεριφερειάρχης Κεφαλληνίας και Ιθάκης .

Επερώτηση Προς τον Αξιότιμο κ Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων .

Θέμα : Τό Εγκαταλελειμμένο κτίριο της Αστυνομίας Κεφαλληνίας και η αξιοποίηση διπλανού οικοπέδου ιδιοκτησίας Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας .

Η επερώτηση μου αυτή έχει σκοπό να ανακαινίσει μια λανθάνουσα και λιμνάζουσα υπόθεση που δημιουργεί εδώ και αρκετό καιρό σοβαρό πρόβλημα στο κέντρο της πόλεως του Αργοστολίου .

Πρόκειται για το εγκατελειμμένο παλαιό κτίσμα της Αστυνομίας Κεφαλληνίας επί της παραλιακής λεωφόρου Αντώνη Τρίτση, απέναντι από το Λιμεναρχείο Αργοστολίου, το οποίο παραμένει κούφιο κουφάρι σε άσχημη κατάσταση και δημιουργεί σοβαρά περιβαλλοντικά προβλήματα τόσο για τους περιοίκους , όσο και για την γενική εικόνα της πόλης του Αργοστολίου.

Ακριβώς δίπλα από το εγκατελειμμένο αυτό κτίριο ευρίσκεται οικόπεδο 200 τετραγωνικών μέτρων ,ιδιοκτησίας της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς το οποίο η πρώην Νομαρχία προόριζε για την ανέγερση κτιρίου γραφείων Διοικητικών Υπηρεσιών που θα φιλοξενούσε διευθύνσεις της. ( έχετε συμβάλει και εσείς προς αυτή την κατεύθυνση γιατί είσαστε ένας εκ των μελετητών της Σύμπραξης , Τσουκαλάς - Γαλιατσάτος- Αθανασίου ). Υπάρχουν δε στην Δνση Τεχνικών Έργων της ΠΕΚ , σχετική πλήρης μελέτη η οποία επικαιροποιούμενη θα μπορούσε να χρηματοδοτηθεί από την ΠΙΝ.

Ερωτάστε κ. Περιφερειάρχα

Α. Τι ενέργειες θα μπορούσατε να κάνετε για να επανεκκινήσετε την ανακαίνιση, ή την ανέγερση νέου κτιρίου της Αστυνομίας Κεφαλληνίας; Μήπως το οικόπεδο αυτό , αν δεν αξιοποιηθεί, πρέπει να αποδοθεί στο Δήμο Κεφαλληνίας για την δημιουργία Δημοτικού πάρκου , μιάς και δεν βλέπουμε σχετικό ενδιαφέρον από τους ιδιοκτήτες που είναι το Ελληνικό Δημόσιο ;

Β. Τώρα που η ΠΙΝ έχει την οικονομική δυνατότητα λόγω διαχείρισης του ΕΣΠΑ 2014-2020 πρέπει να ανάλαβετε την πρωτοβουλία να ανεγείρεται το νέο κτίριο της ΠΕΚ για την εγκατάσταση υπηρεσιών της ΠΙΝ . Και αν διαφωνείτε με αυτή την λύση ή την θεωρείτε μη εφικτή , μήπως πρέπει το οικόπεδο αυτό μαζί με το διπλανό της Αστυνομίας να αποδοθούν στο Δήμο Κεφαλονιάς για την δημιουργία Δημοτικού Πάρκου ή την ανέγερση ενός μουσειακού κτιρίου ;

Είμαι βέβαιος ότι ο προβληματισμός σας θα είναι βαθύς και μετά την σχετική συζήτηση θα δρομολογήσετε λύσεις για το καλό της πόλεως του Αργοστολίου και της Περιφέρειάς μας .

Σωτήρης Κουρής

28 Φεβρ. 2018.